

ΤΓΑΡΑΚΑΑα1 Η ΑΜΕΣΗ ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΤΗ ΜΑΤΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΣΟΜΠΟΛΟΥ

Media: ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ Page: 74 Published at: 12-08-2022
Author: Surface: 260.97 cm² Circulation: 17000
Subjects:



Η ΑΜΕΣΗ ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΤΗ ΜΑΤΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΣΟΜΠΟΛΟΥ

Το νέο του βιβλίο κυκλοφόρησε ο πολύπειρος δημοσιογράφος Πάνος Σόμπολος, με τίτλο «Άμεση Δράση, παρακαλώ!», από τις Εκδόσεις Πατάκι. Πρόκειται για περισσότερες από τριακόσιες ιστορίες αληθινών περιστατικών που ο ίδιος κατέγραφε από το δελτίο αδικημάτων και συμβάντων τόσο από το κέντρο της Άμεσης Δράσης όσο και από το αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας. «Θυμάμαι ότι, παλαιότερα, περνούσαμε καθημερινά από το κέντρο της Άμεσης Δράσης και, αργότερα, από το αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας και παίρναμε από τον αρμόδιο αξιωματικό το λεγόμενο “δελτίο αδικημάτων και συμβάντων”. Σε αυτό το δελτίο υπήρχαν καταγεγραμμένα όλα τα περιστατικά του εικοσιπενταώρου, ανάμεσα στα οποία πολλά ήταν αστεία και παράξενα. Αρκετά απ’ αυτά τα “περίεργα” τα γράφαμε σε ειδικές χιουμουριστικές στήλες στις εφημερίδες ή στα περιοδικά στα οποία εργαζόμασταν, και μάλιστα μπορώ να πω ότι διαβάζονταν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον από το αναγνωστικό κοινό», αναφέρει ο ίδιος για το βιβλίο του. Ξεχώρισε, λοιπόν, τις πιο ευτράπελες ιστορίες και, αφού τις επεξεργάστηκε, διαπίστωσε ότι μπορούν να εκδοθούν σε ένα ενδιαφέρον και για τον σημερινό αναγνώστη βιβλίο, ο οποίος θα διασκεδάσει, θα μυρίσει το άρωμα μιας εποχής και ίσως κατανοήσει λίγο καλύτερα την ανθρώπινη φύση.

«Έχω καταγράψει πάνω από τριακόσια περιστατικά, όλα τους πραγματικά, από σαράντα χρόνια δημοσιογραφικής πορείας, από την περίοδο δηλαδή 1970-2010. Δεν πρόκειται για περίεργα, ευτράπελα και διασκεδαστικά γεγονότα που θα σας φτιάξουν απλώς το κέφι και τη διάθεση κατά τη γνώμη μου, είναι επίσης διδακτικά, κάτι που το έχω επιδιώξει όχι μόνο σε τούτο, αλλά και σε όλα τα βιβλία που έχω γράψει έως σήμερα. Χωρίς να με ενδιαφέρει σε καμιά περίπτωση να κάνω τον δάσκαλο, προσπαθώ ο αναγνώστης να ωφελείται από την ανάγνωση, ώστε να μη γίνεται εύκολο θύμα των απατεώνων και των κάθε λογής παρανόμων», προσθέτει.